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要望書の提出について
　本日、別添写しのとおり計１３，３９０人分の署名を持って、区長に要望書を提出しました。要望書の内容は以下のとおりです。

「私たちは、新大塚公園が廃止されることに反対し、以下のことを要望します。

１．『区立小･中学校の将来ビジョン(素案)の骨子』にある新大塚公園用地を統合校用地にすることを撤回すること。素案において、新大塚公園を統合校の用地にしないこと。

２．長期的な視野で自然環境を守り、新大塚公園を含む区内の公園を存続させること。」

　ここに、教育委員会に対しまして、１３，３９０人分の署名の写しとともに、区長宛要望書と同じ内容の要望書を提出いたします。

　教育委員会におかれましては、文京区の誇る自治基本条例に則り、区民の声に真摯に耳を傾け、新大塚公園を存続させて、真に子どもたちの教育環境を整える施策をとられるよう要望いたします。

添付：五中･七中統合計画にかかわる新大塚公園廃止問題の経緯

