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説明会日程及び議事録公開についての要望
　区立五中・七中統合計画に関わる新大塚公園の廃止計画(案)に関する説明会開催につきましてはお世話になっております。ところで、次回説明会の開催日程ですが、是非、多くの方が参加しやすいよう、土曜日または日曜日の日中に設定していただきたく、よろしくお願いいたします。また、説明会の開催日程、場所は全区民に周知させていただくようお取り計らいください。

　なお、1月21日、3月25日及び4月6日に開催されました説明会の議事録をすみやかに区のホームページ上に公開し、また一般の閲覧に供するようお願いします。殊に、1月21日開催分の議事録につきましては既に説明会から3カ月近くが経とうとしながら、未だ開示されていません。遅くとも4月末までには公開されるようお取り計らいをお願いします。

　説明会できちんと議事録をとり、次回の説明会開催日程公示までにそれを公開することは、協働・協治に必要な情報の共有に欠かせない作業であるとともに、説明会運営の公正性確保の上からも必須であり、これは執行機関の責務です。これからの説明会につきましても、適時適切な議事録の公開をよろしくお願いいたします。

