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拝復

　4月21日付のお手紙を拝受いたしました。

　第五中学校と第七中学校を統合し、新しい中学校を新大塚公園と教育センターを取り壊して建設することにつきまして、私どもと会って話をする機会をいただけますとのこと、有難く存じております。ただ、私どもは教育委員の皆さま全員お揃いの所でお目にかかりたく、その主旨をもって会見申し込みのお手紙を差し上げました。

　しかるに、現在の所、他の4人の方々からは何のお返事もいただいておりません。先般、3月下旬にお一人ずつご都合をお聞きしました時は、個人で会うのは差し控えたいというご意向でしたので、今回は是非とも教育委員の皆さまに揃っていただいて、お話したいと願った次第です。私どもからも再度委員の皆さまにお願いを申し上げる所存ですが、教育委員会におきましては恐れ入りますが、委員の皆さまの日程調整をお取り計らいくださいますようお願い申し上げます。

　今般の計画案は中学校の教育環境に関わるだけではなく、幅広い年齢層の子どもたちの社会教育、高齢化社会、少子化問題、環境問題等、区民の暮らしに深く関わる重要な問題を数多く含んでおります。教育委員の皆さまにはそのような案について検討し、文京区の子どもたちの将来や区民の暮らしに大きな影響を及ぼす判断を下す責務を負っていらっしゃるわけです。従って、適切なる判断を下すために、是非、区民からの情報、意見に直接耳を傾けて頂きたいと思います。また、それは区民のために教育行政を担う方々の責務でもあると思います。

　できれば5月の第2週あるいは第3週で、遅くとも次回教育委員会の開催される前、皆さまにおめにかかれる機会を設けていただきたく、お手数をおかけいたしますがどうぞご手配方、よろしくお願いいたします。ご回答を今週中に賜りますようお願いいたします。

　

　

敬具

CC.　小堀　樹様、島田燁子様、膳　惠子様、岡野俊一郎様

